
Spoštovana gospa Nada Šumi, odgovorna urednica glasila Ljubljana,

na podlagi 26. člena Zakona o medijih uveljavljamo pravico do odgovora na prispevek 
ljubljanskega župana Zorana Jankovića, ki je bil decembra 2009 objavljen v glasilu Mestne občine 
Ljubljana. V skladu s to pravico prosimo, da je v naslednji številki glasila Ljubljana, ki bo 
predvidoma izšla marca 2010, objavljen odgovor z naslednjim naslovom in vsebino:

Odgovor stanovalcev Fondovih hiš na potvarjanja v decembrski številki glasila Ljubljana

V svojem nagovoru je župan Zoran Janković zapisal tudi naslednjo trditev: 
"Vztrajanje nekaterih proti obnovi Bežigrajskega stadiona pa ima za Ljubljano lahko visoko ceno,  
da projekt propade, Plečnikov objekt pa kot pretekla leta doživlja žalostno usodo še naprej.  
Nekateri so, samo da bi ohranili »svoje vrtičke«, pripravljeni žrtvovati tudi to."

Župan je v svojih izjavah stanovalce Fondovih hiš že večkrat imenoval egoiste in tako je tudi tokrat  
z uporabo navednic pri bralcih poskušal vzbuditi vtis, da hočemo svoje vrtičke ohraniti za vsako 
ceno, čeprav bi to pomenilo propad Plečnikovega stadiona. V resnici pa stanovalci ne 
nasprotujemo prenovi stadiona, ampak si zgolj prizadevamo za ohranitev zelenih površin na severni 
strani. V ta namen smo se bili svojim vrtovom pripravljeni odpovedati v korist javnega parka - če bi  
to seveda res bil park, ne pa le nekaj grmovja in dreves med novozgrajenimi bloki. Da bi prenova 
za investitorja ostala ekonomsko zanimiva, smo predlagali tudi spremembo lastniških deležev med 
družbeniki, a se županu tega predloga nikoli ni zdelo vredno obravnavati. Ker bo zdaj sporno 
zemljišče v nepravdnem postopku zelo verjetno pripadlo stanovalcem, je projekt prenove 
Plečnikovega stadiona ogrožen ravno zaradi vztrajanja župana in investitorja pri tem, da pozidata 
parcelo, ki je enako kot dvorišča nismo takoj vpisali v zemljiško knjigo, saj se nismo zavedali, kako 
plenilski je postal svet.
 
Koordinacijski odbor stanovalcev Fondovih hiš

Lepo vas pozdravljamo,

za Koordinacijski odbor 
Peter Rondaij, Ljubo Rezar, Katarina Bajželj Žvokelj


